



今天
多云到阴
东北风4-5级
12-19℃

明天
阴到多云有短时小雨
偏东风3-4级
14-18℃

今日 1 叠 8 版
总期数第 8368 期

晨报

新闻晨报

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST

2021年11月28日 星期日 农历十月廿四

浦东大道将恢复六车道通车

12月5日起13条公交线路重返浦东大道行驶

>>>02 版



前夜瑞金门诊大堂 琴声响起

“准医生”张宇宁：传递瑞金的自信和大爱

>>>

多家医院结束闭环恢复诊疗

记者 陈里予

晨报讯 昨晨6时起,瑞金医院、中山医院、同济医院、闵行区中心医院相继发布公告,结束闭环,全面恢复诊疗服务。随后,华山医院虹桥院区、普陀区人民医院、上海市第六人民医院、上海市皮肤病医院、上海交通大学医学院附属新华医院、上海市东方医院南院等多家医院也宣布结束闭环管理。截至昨晚记者发稿时,上海已有10余家医院宣布结束闭环管理。

晨报记者 陈里予

瑞金医院昨晨结束近40多个小时封闭管理,全面恢复门诊医疗服务。而在前夜,空旷的门诊大堂内突然琴声悠扬,琴声是来自一位刚刚结束忙碌的“准医生”。

路过的医生都为此感动,有医生说,“让我突然想起电影《海上钢琴师》的那一幕。不同的是,我们会胜利”。

弹琴者叫张宇宁,是瑞金医院超声科周建桥主任四证合一的研究生,目前在读研一。

“看到周围的医生伙伴们被音乐拂拭紧张的

内心我很快乐。”张宇宁告诉记者,疫情封院情况突发,全员医生与工作人员立刻进入紧急工作状态。封院期间,部分患者与大多数医院工作者没能离开医院。“作为一名被隔离的医生,我有乐观的心态,也想把乐观的气氛同时传递给周围的人。所以,情不自禁来到钢琴前,为依然坚守在医院的老师与医生伙伴们献上一曲,传递温馨的气氛,传递浪漫的瑞金情怀。

昨天结束封闭管理后,张宇宁也立即跟随医生们来到临床一线,在门诊超声科和科室老师一起接诊患者,“希望能在今后的工作中继续奉献自我的力量,传递瑞金的自信和大爱”。

截屏图 / 瑞金医院
制图 / 潘文健